

Жительница Белогорска пыталась покончить с собой, узнав о тяжелой болезни

Автор: Ульяна
01.03.2016 11:39

С помощью таблеток решила уйти из жизни и другая жительница Белогорска. За ее жизнь врачам пришлось бороться долго: отравление таблетками произошло на фоне тяжело алкогольного опьянения.

Кроме этого в последний зимний месяц в отделение приемного покоя были доставлены двое детей, которые отравились уксусной эссенцией. Из-за халатности и невнимательности родителей малыши едва не расстались с жизнью. Их спасло то, что они не проглотили уксус, а лишь обожгли им свои рты.